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Nesim İBA
TED Edirne Koleji Kurucusu

Değerli Velilerimiz ve Kıymetli Öğretmenlerimiz,

RamazanRamazan Bayramı’nın milletimize, şehrimize ve ülkemize sağlık, 
huzur ve bereket getirmesini diliyorum. Bayramların; birlik, 
paylaşma ve dayanışma duygularını güçlendiren en güzel 
zamanlar olduğuna inanıyorum. Bu vesileyle tüm velilerimizin ve 
eğitim kadromuzun Ramazan Bayramı’nı en içten dileklerimle 
kutluyorum.

YoğunYoğun ve özverili bir dönemin ardından kısa bir ara tatile giren 
değerli öğretmenlerimize de gönülden teşekkür ediyor, bu sürecin 
kendileri için dinlenme ve yenilenme fırsatı olmasını diliyorum. 
Geleceğimizi emanet ettiğimiz çocuklarımız için gösterdikleri 
emek, sabır ve özveri her türlü takdirin üzerindedir.

TEDTED Edirne Koleji olarak bizlere duyduğunuz güven için tüm 
velilerimize ayrıca teşekkür etmek isterim. Çocuklarımızın 
geleceğine yapılan yatırımın en değerli yatırım olduğuna inanıyor; 
bu sorumlulukla okulumuzu her alanda geliştirmeye, daha iyisini 
üretmeye ve eğitim kalitemizi sürekli ileriye taşımaya kararlılıkla 
devam ediyoruz.

OkulumuzdaOkulumuzda öğrencilerimizin güvenliği, sağlıklı beslenmesi, hijyen 
koşulları, akademik başarısı ile birlikte sosyal ve sportif gelişimleri 
her zaman en önemli önceliğimizdir. Amacımız; çocuklarımızın 
yalnızca akademik olarak değil, aynı zamanda güçlü karaktere 
sahip, sorumluluk sahibi, milli ve manevi değerlerine bağlı bireyler 
olarak yetişmelerine katkı sağlamaktır.

SizSiz değerli velilerimizin, öğretmenlerimizin ve tüm eğitim 
camiamızın Ramazan Bayramı’nı bir kez daha kutluyor, sağlıklı ve 
huzurlu bir ara tatil diliyorum.

Sevgi ve Saygılarımla.

Değerli Velilerimiz ve Sevgili Öğrencilerimiz,

Baharın doğaya getirdiği sevinç ve yenilenme duygusunu hissettiğimiz bu 
günlerde, öğrencilerimizle birlikte keyifli bir bahar tatili dönemine giriyoruz. 
Yılın yoğun temposunun ardından verilen bu kısa mola; dinlenmek, 
yenilenmek ve ailelerimizle birlikte kaliteli zaman geçirmek için hepimize 
önemli bir fırsat sunuyor.

BuBu yıl bahar tatilimizin son günleri aynı zamanda bayram sevincini de 
beraberinde getiriyor. Bayramlar; paylaşmanın, dayanışmanın ve birlikte 
olmanın değerini hatırladığımız özel zamanlardır. Öğrencilerimizin, 
velilerimizin ve TED Edirne Koleji ailemizin tüm üyelerinin Ramazan bayramını 
kutluyorum, ve tüm dünyaya barış, sağlık, huzur ve mutluluk getirmesini 
diliyorum.

TatildenTatilden sonra yeniden bir araya geldiğimizde 2025–2026 eğitim öğretim 
yılının son çeyreğine adım atmış olacağız. Bu dönem, öğrencilerimizin yıl 
boyunca kazandıkları bilgi ve becerileri pekiştirdikleri, hedeflerine bir adım 
daha yaklaştıkları önemli bir süreç olacak. Okul olarak öğrencilerimizin 
akademik gelişimlerinin yanında merak eden, sorgulayan, sorumluluk sahibi 
ve değerleri güçlü bireyler olarak yetişmelerini desteklemeye aynı kararlılıkla 
devam edeceğiz.

BaharBahar tatilinin son günlerinin bayramın sıcaklığı ve neşesiyle geçmesini 
diliyor; tatil dönüşünde eğitim yılının son dönemine yenilenmiş bir enerjiyle 
birlikte başlamayı sabırsızlıkla bekliyoruz.

Sevgi ve Saygılarımla
Özgür AKAS
TED Edirne Koleji Genel Koordinatörü
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12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve 18 Mart Çanakkale Zaferi’nin yıl dönümü dolayısıyla ortaokul 
öğrencilerimizin hazırladığı törende; bağımsızlığımızın simgesi olan İstiklal Marşımızın kabulünü ve milletimizin 
destansı mücadelesini bir kez daha gururla hatırladık.

Bu anlamlı günde başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk, Millî Şairimiz Mehmet Akif Ersoy ve Çanakkale’yi 
“geçilmez” kılan aziz şehitlerimizi saygı, minnet ve şükranla andık. Milletimizin birlik, inanç ve vatan sevgisinin en 
güçlü ifadesi olan bu iki büyük hatırayı yaşatmanın sorumluluğunu bir kez daha yüreğimizde hissettik.

Tarihimizi,Tarihimizi, değerlerimizi ve bağımsızlık ruhumuzu gelecek nesillere aktarmanın önemini vurguladığımız törende, 
aziz ecdadımızın emaneti olan bu vatanın kıymetini bir kez daha hatırladık.

Anaokulumuzda bayramın birlik, paylaşma ve dayanışma ruhunu 
yaşatmak amacıyla öğrencilerimizle birlikte bayramlaşma 
seremonisi gerçekleştirdik.

ÖğrencilerimizÖğrencilerimiz geleneklerimizi öğrenerek büyükleriyle 
bayramlaşmanın, birbirlerine iyi dilekler sunmanın ve bayram 
sevincini paylaşmanın mutluluğunu yaşadılar. Sevgi, saygı ve 
hoşgörü değerlerinin ön planda olduğu bu anlamlı etkinlikte 
çocuklarımız bayram kültürünü deneyimleyerek öğrenme fırsatı 
buldular.

BirlikteBirlikte geçirilen bu güzel anlar, bayramın sıcaklığını ve 
paylaşmanın değerini bir kez daha hatırlattı.
Tüm ailelerimizin bayramını şimdiden kutluyor, sağlık ve mutluluk 
dolu bayramlar diliyoruz.

Etkinlik videosunu izlemek için tıklayın. 

Ortaokul Öğrencilerimizden Bağımsızlık Ruhunu Yaşatan Anlamlı Tören

Anaokulumuzda Bayramlaşma Seremonisi

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ

https://www.instagram.com/p/DV0Jo9vxNH0/
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Bilim ve Teknoloji Haftası kapsamında anaokulu öğrencilerimiz çok heyecan verici ve yaratıcı bir çalışmaya 
imza attılar. Günlük hayatta kullandığımız ve çoğu zaman “atık” olarak gördüğümüz malzemeleri hayal 
güçleriyle birleştirerek birbirinden farklı robot tasarımları oluşturdular. Bu çalışmalar sayesinde çocuklarımız 
hem eğlenerek öğrendi hem de üretmenin mutluluğunu yaşadı.

BilimBilim ve Teknoloji Haftası, çocukların merak duygusunu geliştiren, araştırmaya ve keşfetmeye teşvik eden çok 
değerli bir haftadır. Bu süreçte çocuklarımız; problem çözme, hayal gücünü kullanma, tasarlama ve üretme gibi 
önemli becerilerini geliştirme fırsatı buldular. Aynı zamanda geri dönüşümün önemini öğrenerek çevreye karşı 
daha bilinçli bireyler olma yolunda da güzel bir adım attılar.

Atık malzemelerden robot tasarlama etkinliği, çocuklarımızın “ben de üretebilirim” duygusunu güçlendirdi. Küçük 
elleriyle büyük hayaller kuran öğrencilerimiz, basit malzemelerin bile yaratıcılıkla birleştiğinde ne kadar etkileyici 
ürünlere dönüşebileceğini bizlere gösterdiler.

BuBu sergi yalnızca robotların sergilendiği bir etkinlik değil; aynı zamanda merak eden, düşünen, üreten ve 
keşfeden çocukların dünyasına açılan bir pencere oldu. Bilim ve teknolojiyle tanışan çocuklarımızın gelecekte de 
öğrenmeye, araştırmaya ve üretmeye devam edeceğine inanıyoruz.

Bu güzel çalışmalarıyla sergimize renk katan tüm minik mucitlerimizi tebrik ediyoruz. 

Anaokulumuzda Bilim ve Teknoloji Haftası kapsamında 
sınıflarımızda birbirinden eğlenceli deney gösterileri 
gerçekleştirildi. Öğrencilerimiz merak ederek, gözlem yaparak ve 
deneyerek öğrenmenin keyfini yaşadı.
AkranAkran öğrenmesiyle gerçekleşen etkinliklerde çocuklarımız hem 
arkadaşlarının hazırladığı deneyleri izledi hem de bilimsel keşiflerin 
heyecanını birlikte paylaştı. Köpüren karışımlar, renk değiştiren 
deneyler ve küçük bilim insanlarının büyük keşifleriyle sınıflarımız 
adeta birer mini bilim laboratuvarına dönüştü.
MerakMerak duygusunu besleyen, sorgulamayı ve keşfetmeyi destekleyen 
bu keyifli deneylerle Bilim ve Teknoloji Haftamız büyük bir heyecan 
ve verimlilikle devam etti.
Küçük bilim insanlarımızla keşfetmeye devam ediyoruz! 

 Bilim ve Teknoloji Haftası Coşkusu!

Bilim ve Teknoloji Haftası Sergimiz

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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TED Edirne Koleji 1. sınıf öğrencileri, Hayat Bilgisi dersinde işledikleri “Yaşadığım Yer ve Ülkem” teması 
kapsamında anlamlı bir gezi gerçekleştirdi. Çalışmalar doğrultusunda öğrencilerin yaşadıkları yerin ve 
ülkemizin temel özelliklerini tanımaları; Türk Bayrağı’nın ve İstiklâl Marşı’nın anlam ve önemini fark etmeleri; 
Mustafa Kemal Atatürk’ün hayatındaki önemli olayları öğrenmeleri ve millî ile dinî bayramlara ilişkin duygu ve 
düşüncelerini paylaşmaları amaçlandı.

“Atatürk’ü“Atatürk’ü ve millî değerlerimizi tanımak, geçmişimizle bağ kurmamızı sağlar.” düşüncesinden hareketle 
düzenlenen etkinlik kapsamında öğrenciler, Atatürk’ün Edirne’ye Cumhurbaşkanı olarak yaptığı ziyaret sırasında 
konakladığı ve bugün Atatürk Odası (Edirne Belediyesi Atatürk Müzesi) olarak düzenlenen mekânı ziyaret etti.

Ziyaret sırasında öğrenciler, Atatürk’ün Edirne’de kaldığı odayı yakından inceleyerek tarihî bir mekânı tanıma ve 
geçmişle bağ kurma fırsatı buldu. Öğrencilerimiz için hem öğretici hem de anlamlı bir deneyim olan bu gezi, 
derslerde öğrenilen bilgilerin yerinde gözlemlenmesini sağlayarak öğrenmenin kalıcılığına katkı sundu.

Yoğun bir okul dönemini geride bırakırken, çocuklarımızın hem bedenen 
dinleneceği hem de sosyal bağlarını güçlendireceği keyifli bir ara tatile 
giriyoruz. Bayram dönemine de rastlayan bu tatil, çocuklar için sadece 
bir mola değil; aidiyet, paylaşma ve aile içi iletişimin artırılabileceği eşsiz 
bir öğrenme alanıdır.
Rehberlik Birimi olarak, bu tatilde çocuklarımızın gelişimini destekleyecek 
ve aile bağlarını tazeleyecek önerilerimizi sizlerle paylaşıyoruz:
Modern dünyanın getirdiği bireyselleşme karşısında bu tarz ortak tatil dönemleri, çocuğa "büyük bir bütünün 
parçası" olduğunu hatırlatır. Birlikte oturulan sofralar ve aile buluşmaları, çocuğun kendisini güvende 
hissetmesini sağlayan aidiyet duygusunu pekiştirir. Önerimiz: Buluşmalarda çocuğunuzun da aktif rol almasını, 
sohbetlere dahil edilmesini sağlayarak özgüven gelişimini destekleyebilirsiniz.
PaylaşmaPaylaşma kültürü, çocuğun kendi dünyasının dışına çıkıp başkalarının ihtiyaçlarını fark etmesini sağlar. 
Çevrenizdeki ihtiyaç sahiplerine veya canlılara yönelik küçük bir dayanışma sergilemek, çocukta yardımseverlik 
ve sosyal farkındalık duygularını geliştirir. Aile büyükleriyle vakit geçirmek, çocukların geçmişle bağ kurmasını 
sağlar. 
TatildeTatilde tablet ve telefon kullanımını kısıtlı tutarak, duygusal teması artırmak bu dönemin en büyük kazanımı 
olacaktır. Ailecek sessiz sinema, isim-şehir, beştaş veya satranç gibi oyunlar oynayarak nitelikli vakit 
geçirebilirsiniz. Edirne ve çevresindeki müzeleri ziyaret etmek veya doğa yürüyüşleri yapmak, çocukların merak 
duygusunu canlı tutar.
Mutfakta çocuğunuza küçük sorumluluklar vermek, gelişimsel açıdan çok değerlidir. Kurabiye hamuru 
yoğurmak veya bir keki hazırlamak, çocuğun ince motor becerilerini geliştirirken; başarma duygusunu ve 
sorumluluk bilincini pekiştirir.
HerHer gün belirli bir saati "ailece okuma saati" ilan edebilirsiniz. Ayrıca çocuğunuzu tatil boyunca yaşadığı güzel ve 
komik anları yazabileceği bir günlük tutmaya teşvik etmek, hem yazma becerisini hem de duygusal 
farkındalığını artıracaktır.
Unutmayın; çocuklar için en kıymetli bayram hediyesi, onlara ayırdığınız kesintisiz ve kaliteli zamandır.

TED EDİRNE KOLEJİ
İLKOKUL PDR BİRİMİ

TED’li Miniklerden Atatürk Odası’na Anlamlı Ziyaret

Değerli Velilerimiz, 

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ

Fatma Nur BOP
Rehber Öğretmen

Gizem KIZMAZ
Rehber Öğretmen
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TED Edirne Koleji öğrencileri, İngilizceyi sınıf ortamının dışına taşıyan keyifli bir etkinlikle buluştu. Cloud Theatre 
tarafından sahnelenen ve kadrosu tamamen yabancı oyunculardan oluşan “Holmes and Holmes” adlı tiyatro 
oyunu okulumuzda sahnelendi.

Eğlenceli kurgusu ve etkileşimli sahneleriyle dikkat çeken oyun, öğrencilerimizin İngilizceyi doğal bir iletişim 
ortamında dinlemelerine ve anlamlandırmalarına fırsat sundu. Sahne üzerinde gelişen hikâyeyi takip eden 
öğrencilerimiz, hem keyifli vakit geçirdiler hem de İngilizceyi gerçek bir bağlam içinde deneyimleme imkânı 
buldular.

DilDil öğreniminin yalnızca ders kitaplarıyla sınırlı kalmadığı bu tür etkinlikler sayesinde öğrencilerimiz, İngilizceyi 
hayatın içinde karşılaştıkları bir iletişim aracı olarak görmeye devam ediyorlar. Sanat ve dilin bir araya geldiği bu 
özel deneyim, öğrencilerimiz için unutulmaz bir deneyime dönüştü.

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından Okul Sporları kapsamında düzenlenen Ritmik Cimnastik İl 
Yarışması’nda Özel TED Edirne Koleji İlkokulu öğrencilerimiz önemli dereceler elde etmiştir.

Öğrencilerimizden Mina Güngör, Minik B Serbest Seri kategorisinde il birincisi, Birce Derya Hazneci ise Minik A 
Top Serisi kategorisinde il üçüncüsü olmuştur. Aynı yarışmada Minik B Ritmik Cimnastik Takımımız il birinciliğini, 
Minik A Takımımız ise il üçüncülüğünü kazanmıştır. 

Öğrencilerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.

“Holmes and Holmes” Adlı Tiyatro Oyunu Èngilizce Olarak Sahnede

Okul Sporlarında Ritmik Cimnastik Başarısı

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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4. sınıf öğrencilerimiz, “TED’li Mucitler” temasıyla hazırladıkları sergide hayatımızı kolaylaştırmaya yönelik 
tasarladıkları icatları arkadaşları ve öğretmenleriyle paylaştılar.

Öğrencilerimiz, günlük yaşamda karşılaştıkları küçük sorunları fark ederek bu sorunlara yaratıcı çözümler 
üretmeye çalıştılar. Kimi zaman düzeni sağlayan pratik araçlar, kimi zaman zaman kazandıran fikirler, kimi 
zaman da çevreye duyarlı çözümler geliştirdiler. Tasarım sürecinde hayal güçlerini, problem çözme becerilerini 
ve iş birliği içinde çalışma becerilerini kullandılar.

“TED’li“TED’li Mucitler” sergisi, öğrencilerimizin merak eden, düşünen ve çözüm üreten bireyler olma yolunda attıkları 
yaratıcı adımları görmek açısından keyifli ve ilham verici bir deneyim oldu.

Okul öncesi dönemden ilkokula geçiş, çocukların yaşamlarında önemli bir gelişim basamağıdır. Bu süreçte 
kendilerini güvende hissetmeleri, yeni ortama alışmaları ve ilkokula yönelik olumlu duygular geliştirmeleri büyük 
önem taşımaktadır. Bu doğrultuda İlkokul PDR Birimi olarak anaokulu 5 yaş öğrencilerimizin ilkokula geçiş 
sürecini desteklemek amacıyla “Anaokulu 5 Yaş Ziyareti” gerçekleştirdik.

BuBu kapsamda PDR Birimi olarak öğrencilerimizi kendi sınıflarında ziyaret ederek eğlenceli ve etkileşimli etkinlikler 
gerçekleştirdik. Çalışmalarda öğrencilerin yeni öğrenme ortamına dair merak duymaları ve ilkokula yönelik 
olumlu duygular geliştirmeleri hedeflendi. Etkinlikler sırasında öğrencilerimizle sohbet edilerek onların duygu ve 
düşüncelerini ifade etmelerine fırsat verildi; oyun ve etkinlikler aracılığıyla ilkokul yaşamına dair keyifli bir 
farkındalık oluşturuldu.

BuBu çalışmalarla öğrencilerimizin ilkokula geçiş sürecine daha hazırlıklı, güvenle ve heyecanla yaklaşmaları 
amaçlanmaktadır. PDR Birimi olarak öğrencilerimizin gelişimlerini destekleyen çalışmaların farklı etkinliklerle 
devam edeceğini velilerimizle paylaşmaktan mutluluk duyarız.

TED’li Mucitlerden Yaratıcı Sergi

Èlkokula Geçiş Sürecinde Oryantasyon Çalışmalarımız

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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Program kapsamında öğrencilerimiz ayrıca Ramazan Sokağı’nı da gezdi. Edirne Valiliği tarafından oluşturulan 
bu özel alanda Ramazan ayının kültürel atmosferini yakından gözlemleyen öğrencilerimiz; geleneksel etkinlikler, 
el sanatları stantları ve Ramazan kültürünü yansıtan çeşitli faaliyetlerle keyifli vakit geçirdi.

Gerçekleştirilen bu gezi ile öğrencilerimizin millî ve manevi değerleri yakından tanımaları, tarihî mirasımıza dair 
farkındalık kazanmaları ve Ramazan ayının kültürel zenginliğini deneyimlemeleri amaçlandı.

TEDTED Edirne Koleji olarak öğrencilerimizin akademik gelişimlerinin yanında kültürel ve toplumsal değerleri 
tanımalarını destekleyen etkinlikler düzenlemeye devam ediyoruz.

Programda ayrıca öğrenciler tarafından hazırlanan 
bilgilendirici sunumlar da yer aldı. Sunumlarda 
matematiğin bilim, teknoloji ve günlük yaşam içindeki yeri ele alınırken matematiğin tarihsel gelişimi ve farklı 
alanlardaki uygulamaları hakkında paylaşımlar yapıldı.

Gerçekleştirilen etkinliklerle öğrencilerimizin matematiğe olan ilgisinin artırılması, matematiğin yalnızca bir 
ders değil aynı zamanda hayatın her alanında kullanılan evrensel bir dil olduğunun fark edilmesi amaçlandı.
TEDTED Edirne Koleji olarak öğrencilerimizin akademik merakını destekleyen, öğrenmeyi eğlenceli hale getiren 
etkinlikler düzenlemeye devam ediyoruz.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi 10. sınıf 
öğrencileri, Edirne İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
tarafından yürütülen “Camii Ziyaretleri” projesi 
kapsamında anlamlı bir gezi gerçekleştirdi. 
Öğrencilerimiz, Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi dersi 
öğretmenleri Büşra Ocakden ve Çağrı Irmak 
eşliğinde Osmanlı mimarisinin başyapıtlarından 
biribiri olan Selimiye Camii’ni ziyaret ederek hem 
tarihi hem de kültürel bir deneyim yaşadı.

Gezi sırasında öğrencilerimiz, Mimar Sinan’ın 
“ustalık eserim” olarak nitelendirdiği Selimiye 
Camii’nin mimari özellikleri, sanatsal detayları 
ve tarihî önemi hakkında bilgi edinme fırsatı 
buldu. Rehberler eşliğinde gerçekleştirilen 
ziyarette caminin mimarisi, hat sanatı örnekleri 
ve Osmanlı dönemine ait kültürel miras üzerine 
paylaşımlar yapıldı.paylaşımlar yapıldı.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi’nde Dünya 
Matematik Günü, öğrencilerin aktif katılımıyla 
gerçekleştirilen eğlenceli ve öğretici etkinliklerle 
kutlandı. Matematiğin günlük yaşamla olan 
bağlantısını ortaya koymayı amaçlayan programda 
öğrenciler hem düşündüren hem de eğlendiren 
etkinliklerle keyifli bir gün geçirdi.

EtkinliklerEtkinlikler kapsamında öğrenciler için hazırlanan 
matematik oyunları, zekâ bulmacaları ve problem 
çözme etkinlikleri büyük ilgi gördü. Takım çalışması 
gerektiren oyunlarda öğrenciler hem hızlı düşünme 
hem de analitik becerilerini kullanma fırsatı buldu.

10. Sınıf Öğrencilerimizden Selimiye Camii ve Ramazan Sokağı Ziyareti

TED Edirne Kolejinde Dünya Matematik Günü Etkinlikleri
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Yapılan paylaşımlar sayesinde öğrenciler hem bilim tarihine dair bilgi edinme fırsatı buldu hem de bilimsel 
merakın ve azmin önemini daha yakından kavradı.

Gerçekleştirilen etkinlikle öğrencilerimizin bilime olan ilgisini artırmak, araştırma ve sorgulama becerilerini 
geliştirmek ve bilimsel düşünmenin önemini vurgulamak amaçlandı.

TED Edirne Koleji olarak öğrencilerimizi bilimin ışığında düşünmeye, üretmeye ve keşfetmeye teşvik eden 
etkinlikler düzenlemeye devam ediyoruz.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi Dünya Mutfakları Kulübü öğrencileri, gerçekleştirilen mutfak atölyesinde Türk 
mutfağının sevilen lezzetlerinden biri olan Yaprak Sarma hazırladı. Keyifli ve öğretici geçen etkinlikte öğrenciler 
hem geleneksel bir tarifi uygulamalı olarak öğrenme hem de birlikte üretmenin mutluluğunu yaşama fırsatı 
buldu.

Etkinlik süresince öğrenciler, yaprak sarmasının hazırlanış aşamalarını adım adım deneyimledi. İç harcın 
hazırlanmasından asma yapraklarının sarılmasına kadar tüm süreçte aktif rol alan öğrenciler, mutfak becerilerini 
geliştirirken aynı zamanda Türk mutfağının kültürel değerleri hakkında da bilgi edindi.

TakımTakım çalışması ve paylaşım kültürünün ön plana çıktığı etkinlikte öğrenciler hazırladıkları lezzetleri 
arkadaşlarıyla paylaşarak keyifli anlar yaşadı. Geleneksel tatların genç nesiller tarafından öğrenilmesi ve 
yaşatılması amacıyla gerçekleştirilen çalışma, öğrenciler için hem eğitici hem de eğlenceli bir deneyim oldu.

TED Edirne Koleji olarak öğrencilerimizin sosyal, kültürel ve yaşam becerilerini geliştiren kulüp çalışmalarını 
desteklemeye ve zengin içerikli etkinlikler düzenlemeye devam ediyoruz.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi Adli Tıp ve 
Nanoteknoloji Kulübü öğrencileri, Bilim Haftası 
kapsamında gerçekleştirilen etkinlikte bilim 
dünyasına yön veren önemli bilim insanlarının 
hayatlarını ve çalışmalarını inceledi.

EtkinlikEtkinlik süresince öğrenciler, farklı alanlarda 
insanlığa katkı sağlayan bilim insanlarının 
yaşam öykülerini araştırarak onların bilimsel 
keşif süreçleri, karşılaştıkları zorluklar ve bilime 
yaptıkları katkılar hakkında sunumlar hazırladı. 

Bilim Haftası’nda Bilim Ènsanlarının Èzinde

Dünya Mutfakları Kulübü Öğrencilerinden Yaprak Sarması Etkinliği
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Diğer yandan 9 günlük tatil yalnızca akademik sorumlulukların yanı sıra sosyal ve kültürel etkileşimlerin de güç 
kazandığı süreçlerdir. Öğrencilerin aile ziyaretleri, akran ilişkileri ve toplumsal paylaşımlar yoluyla sosyal 
bağlarını güçlendirmeleri psikolojik sağlamlılık, aidiyet duygusu ve iletişim becerileri açısından da önem 
taşımaktadır. Bu nedenle tatil sürecinin sadece ders odaklı geçirilmesinin yerine öğrencinin aynı zamanda 
kültürel değerlerle temas kurmasına, dinlenmesine ve sosyal çevresiyle daha sağlıklı ilişkiler kurmasına imkan 
tanıyan planlı ve dengeli bir zaman yönetimi anlayışı benimsenmelidir.
AyrıcaAyrıca ara tatilde kitap okumayı da ihmal etmeyin. Lise seviyesindeki sınavlar artık sadece bilgi değil, okuduğunu 
anlama ve yorumlama becerisini ölçmektedir. Tatil, bu kabiliyeti geliştirmek ve kitap okumanın keyfine varmak 
için en iyi zamandır. Düzenli kitap okumanın yanı sıra paragraf sorusu çözmek de sınav becerisini arttıracaktır. 
Her gün planlanan soru sayısı kadar paragraf sorusunu düzenli bir şekilde çözmek sınavda süre kazanmaya ve 
okuduğunu anlamaya yardımcı olacaktır.
DijitalDijital detoksu yapmak tatilde teknoloji kullanımını azaltmaya yardımcı olacaktır. Dikkat ve konsantrasyonu daha 
kolay sağlamak için ekran süresini azaltmak önemlidir. Ekran başında geçirilen süreyi kısıtlamak zihni 
dinlendirecektir. Unutmayalım ki tatil süreçleri yoğun tempoda hem dinlenmek hem de stratejik bir ilerleme 
kaydetmek için kritik fırsatlardır.

Sena Nur GENEŞ
Rehber Öğretmen

Sevcan GENÇ
Rehber Öğretmen

Önümüzdeki 9 günlük tatil sürecinin özellikle bayram gibi kültürel ve 
toplumsal açıdan önemli bir zaman dilimiyle denk gelmesi lise 
öğrencileri açısından hem akademik eksiklikleri giderme hem de 
sosyal bütünleşme açısından önem taşımaktadır. Bu süreçte 
öğrencilerin toplumsal değerlerini gerçekleştirmenin yanı sıra 
akademik olarak derslerden kopmamak için planlı ve dengeli bir 
çalışma düzeni oluşturmaları önemle rica olur. Günün belirli 
saatlerindesaatlerinde tekrar yapıp konuları pekiştirme ve aynı zamanda eksik 
kazanımlarını tamamlama üzerine bir plan oluşturmak sağlıklı 
olacaktır. Bunun yanı sıra çalışma sürelerini kısa molalarla 
desteklemek hem öğrencinin bilişsel yükünü aşırı arttırmayacak 
hem de verimliliği sağlayacaktır.

LÈSE REHBERLÈKTEN MESAJ VAR: 
ARA TATİL NASIL DEĞERLENDİRİLMELİDİR?
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